

江苏苏宁银行开业

全省首家民营银行落地运营



江苏苏宁银行股份有限公司开业启动仪式

6月16日，江苏苏宁银行股份有限公司(下称“苏宁银行”)开业暨普惠金融合作签约仪式在南京举行。江苏省委常委、副省长杨岳，南京市委副书记、市长缪瑞林，交通银行董事长牛锡明，中国银行行长陈四清，中国人民银行南京分行行长郭新明，江苏省银监局局长扶明高等领导，苏宁控股集团董事长张近东，苏宁银行董事长黄金老等银企负责人出席开业仪式。

在开业活动中，杨岳对于苏宁银行的发展给予了高度期望，他希望苏宁银行打造成江苏新金融的一张名片，为推动“强富美高”新江苏建设和江苏省“两聚一高”奋斗目标的实现贡献力量。他还表示，苏宁银行要积极发挥民营资本创新优势，推动业务创新、模式创新，尤其要服务好民营经济，服务好中小微企业，

切实为江苏转型发展提供强有力支撑。

打造全国首家 O2O 银行

2016年12月16日获中国银监会批复筹建，2017年6月14日获江苏银监局开业批复，江苏苏宁银行成为了江苏省首家民营银行。

据悉，苏宁银行注册资本40亿元，总行设立在南京市，由苏宁云商、日出东方、焦点科技、双星新材、康得新、苏交科、天笑投资共七家优秀的民营企业发起设立。

张近东表示，苏宁银行定位为“科技驱动的 O2O 银行”，要坚守“科技密集、知识密集、风控严密、低成本运营”的经营理念。这一定位最大的特点即线上线

下高度融合发展，区别于普通商业银行，苏宁银行更加注重线上布局，以用户体验为核心，以大数据应用为基础，精准满足中小微企业和个人用户需求，实现全方位、定制化的金融服务；也不同于纯粹的互联网银行，苏宁银行更加注重线下渠道优势，联合股东线下门店资源和财富中心打造实体金融体验中心，为用户带来线上、线下全场景金融服务体验。

据悉，即将对外开展业务的苏宁银行营业部，将充分展现科技应用的魅力，有智能机器人、远程银行 VTM、智能填单机、智能发卡机、VR 娱乐、人脸登录、指纹支付、刷脸存取款、智能投顾、大数据风控等 10 多项创新应用，可提供零钞兑换机、智慧卡充值、大额存取款机、取票缴费机等生活便利服务。

搭建普惠金融合作平台

在开业仪式上，张近东特别强调，苏宁银行将立足江苏，着重向实体经济特别是基础个人客户、中小微企业提供全方位、定制化的普惠金融服务。

开业现场，苏宁银行举行了普惠金融合作签约仪式，与南京市建邺区政府签署入驻河西金融集聚区战略合作协议，同时，分别与江苏省国税局、江苏省公共信用信息中心、南京市地税局、南京市住房公积金管理中心等省市级机构签署数据合作协议，与交通银行、兴业银行、江苏银行、微众银行、易方达基金及江苏省信用担保有限责任公司、汇鸿集团、江苏香如生物科技、江苏兆

盛环保、南京三宝科技、南京中超新材料签署了战略合作协议。

政银、银银、银企共同搭建普惠金融合作平台，将营造良好的金融环境。苏宁银行将聚焦零售金融、供应链金融、科技金融、财富资管、金融市场五大基础业务，加大科技创新力度，开发具有科技元素和 O2O 概念的特色产品与服务，真正实现普惠金融的发展使命。

张近东率先表态：全方位支持

作为发起股东代表，张近东表示，针对苏宁银行的发展，不仅要提供资金支持，还要充分发挥企业全方面的资源优势，矢志不渝地推动苏宁银行合规经营、稳健发展、创新进步，将苏宁银行打造成为民营资本涉足银行领域的典范。

张近东指出，苏宁不仅要超十万家线上线下合作伙伴、数以亿计的全渠道用户等数据资源、商户资源向苏宁银行开放共享，还将充分发挥苏宁遍布全国城市和农村市场近 4000 家门店网络资源、5000 多人的 IT 研发团队以及充沛的现金流等优势，为更多的苏宁银行用户提供线上、线下全场景的金融服务体验，助力苏宁银行打造个性化、差异化的金融服务能力。

行业人士表示，江苏苏宁银行定位为 O2O 银行，有着充分的资源和能力可依托，特色化、差异化、专业化的发展定位，有别于传统银行，二者相得益彰、相互促进。

苏宁宣

近半年首次出现负增长 5月宿迁CPI环比下降0.1%

本报讯(记者 张琥) 消费者物价指数，作为反映与居民生活有关的商品及劳务价格统计出来的物价变动指标，通常被视为观察通货膨胀水平的重要指标。昨日，记者从国家统计局宿迁调查队获悉，5月，价格调查显示，宿迁居民消费价格指数(CPI)环比下降0.1%，同比上涨2.6%，继续保持在温和上涨区间。其中，教育文化及娱乐与居住价格主导CPI上行。

据悉，从全国、全省来看，5月份，宿迁CPI同比涨幅比全省高0.7个百分点，比全国高1.1个百分点；和周边地区比较来看，同比涨幅与连云港持平，比淮安和盐城分别高0.2和1.0个百分点。从八大类比较来看，连云港和宿迁食品烟酒类价格同比涨幅分别为2.7%和1.2%，而盐城此大类价格同比与去年

持平，导致总指数涨幅不同。

在食品烟酒、衣着、居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化娱乐、医疗保健、其他用品及服务八大类商品及服务价格同比变动中，今年5月份宿迁市呈现全部上涨的趋势。5月份，教育文化和娱乐上涨5.4%、居住上涨3.3%，均拉动CPI上涨0.67个百分点，成为拉动CPI上行主要因素。

但是受食品价格回落影响，5月份，CPI环比下降0.1%，近半年首次出现负增长。八大类消费价格“四升三降一平”。“四升”即为：衣着上涨1.3%、居住上涨0.4%、生活用品及服务上涨0.6%、其他用品及服务上涨0.5%；“三降”即为：食品烟酒下降1.1%、交通和通信下降0.1%、教育文化和娱乐下降0.1%；医疗保健与上月持平。

调查显示，5月宿迁鲜菜价格环比下降14.7%，宿迁主要农贸市场33种鲜菜均价与4月均价相比，呈“26降7涨”的态势。目前鸡蛋已低于大多数蔬菜水果价格，蛋鸡养殖业普遍亏损。受前期猪肉价格较高，养殖户补栏较积极，市场供应充足影响，近期市场猪肉价格逐步回落。

据宿迁调查队一位分析员介绍，从食品价格来看，6月份，受季节性因素影响，鲜菜、鲜果价格预计会回落。此外，市场猪肉进入下跌周期，6月肉价预计会保持下跌态势，这两类价格会抑制CPI上行。从居住价格来看，目前宿迁房地产市场销售情况良好，对居住价格上涨有拉动作用。随着暑期来临，课外教育价格可能出现上涨，这两类价格上涨为CPI上行注入动力。预计宿迁6月份CPI环比下降，同比继续保持温和上涨。

供港蔬菜： 咱土地上长的“放心菜”

■记者 裴凌曼

再过十几天，就是香港回归祖国 20 周年纪念日。在高度重视食品安全的今天，“供港蔬菜”作为品质、健康的绿色蔬菜代表被广泛关注，但是很少有人知道，在泗洪县石集乡就有一片供港蔬菜基地。

供港蔬菜究竟和普通的蔬菜有何不同，记者带你走进海纳供港蔬菜基地一探究竟。来到泗洪县石集乡新汴居供港蔬菜基地，一幅美丽画卷映入眼帘。基地里错落有致的喷灌头让水流在空中划出优美的弧线，辛勤的农民正在采摘新鲜的蔬菜，并将一棵棵菜苗整齐地摆放。在冷库间外，另一部分工人正在验菜、称重。

据该基地经理石军政介绍，目前基地主要种植芥蓝、菜芯等菜品，蔬菜的各个环节都是优中选优。以菜心为例，必须保证每颗菜心的长度都在 10—13 厘米之间，每箱菜一定是粗细均匀，颜色翠绿，整齐划一，茎无空洞与白点，甚至连装箱的摆放都有着细致而严苛的要求。在生产上使用有机肥料，采用自动喷灌，按绿色蔬菜全程标准化规程生产，保证菜品品质的统一，而采摘的蔬菜也会及时存放于冷库，保证新鲜度，90% 以上利用冷链物流向港澳市场配送，力求认真做好每一道程序，让香港市民吃上我们本地种出来的放心菜、健康菜。

据介绍，根据目前生产情况预测，基地一年生产蔬菜 8000 吨，产值 5000 万元，利润 800 万元左右，带动当地 200 多人实现就业，熟练工月工资可达 6000 元以上。该项目对农业结构调整起到了良好的示范引领作用，为发展生态农业提供了可借鉴的经验，同时在促进农民就业、助推脱贫致富等方面具有重要作用。

市卫生计生委开展“健康、农技知识双送进阡圩”活动

“像我这样上了年纪的人，光知道自己得了什么病，该吃什么药，但怎么样更好地控制病情却一点都不懂。今天，听了城里来的靳主任给我们讲了这么多防病治病知识和注意事项，真是让我收获很大啊！”家住阡圩村二组的胡浅修大爷高兴地说。

健康是幸福基石，农技是致富钥匙。在全市第十三个“三进三帮”统一活动日之际，6月17日上午，市卫计委开展“健康、农技知识双送进阡圩”活动，组织知名医疗专家和农技专家

走进市洋河新区仓集镇阡圩村，利用半天时间为患病留守老人讲授高血压、高血脂、高血糖等慢性病防治知识，帮助引导农户发展高效农业，为结对帮扶村广大群众铺就健康路、送去致富经。

“咱们阡圩村长期以来都是小麦、玉米等旱地粮食作物的传统耕种区，其实旱地作物的种植选择还有很多，像花椒、猕猴桃、草莓等都是不错的品种，只要科学合理种植，每亩的经济效益都能达到万元以上……”在

农业技术知识讲座上，来自市金桥农业科技信息中心的专家讲道。

活动当天，根据全市统一部署，市卫计委机关干部先后走进阡圩村 30 余户涉军家庭，登记有关信息，了解生活近况。另外，一行人还实地查看了仓集镇阡圩小学、阡圩村卫生室以及仓集工业园凯立德服装公司等重点单位，详细排查了安全隐患风险点、危险源，并全面了解消防设施配备情况。

宋北站 王芝滇